

**Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso**

Errata do Edital 017/2022 publicado em 20/06/2022 Diário Oficial

nº 28.268 página 20.

Nos termos que dispõe o Decreto Estadual 3.571/2004 em seu artigo 37, parágrafo 3º, visando dar publicidade dos atos desta Secretaria Adjunta de Proteção e Defesa dos Direitos do Consumidor - PROCON/MT, o Secretário Adjunto de Proteção e Defesa do Consumidor, resolve publicar a seguinte errata.

Onde se lê:

VITOR ZBORALSKI, inscrita no CNPJ sob o nº 14.435.033/0007-79. Processo Administrativo nº 51.001.004.16-0018265; Auto de Infração 2018.16.0008;

Leia-se:

VITOR ZBORALSKI, inscrita no CNPJ sob o nº 14.435.033/0007-79. Processo Administrativo nº 51.001.004.18-0003060 Auto de Infração 2018.16.0008;

Cuiabá - Mato Grosso, 22/06/2022.

Edmundo da Silva Taques Júnior.

Secretário Adjunto de Proteção e Defesa dos Direitos do Consumidor.

SETASC/PROCON-MT.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

**Código de autenticação: 636ca1d1**

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)